



RIMOKATOLIČKA ŽUPA  
UZVIŠENJA SVETOG KRIŽA  
SVETI KRIŽ ZAČRETJE  
Trg hrvatske kraljice Jelene 3  
HR – 49 223 SVETI KRIŽ ZAČRETJE  
tel.: 049 / 227-909 / 091 341 11 10  
e-mail: [rktsvkr@kr.t-com.hr](mailto:rktsvkr@kr.t-com.hr)  
web.: [www.zupa-svkrizzacretje.hr](http://www.zupa-svkrizzacretje.hr)



## TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE UZVIŠENJA SV. KRIŽA

Godina XXV. liturgijska godina A Broj 52 (1249)

27.12.2020.

# NEDJELJA SV. OBITELJI ISUSA, MARIJE I JOSIPA

+ Čitanje svetog Evandjelja po Luki

Lk 2, 22-40

Kad se zatim po Mojsijevu Zakonu navršise dani njihova čišćenja, poniješe ga u Jeruzalem da ga prikažu Gospodinu – kao što piše u Zakonu Gospodnjem: Svako muško prvorodence neka se posveti Gospodinu! – i da prinesu žrtvu kako je rečeno u Zakonu Gospodnjem: dvije grlice ili dva golubića. Živio tada u Jeruzalemu čovjek po imenu Šimun. Taj čovjek, pravedan i bogobožan, iščekivaše Utjehu Izraelovu i Duh Sveti bijaše na njemu. Objavio mu Duh Sveti da neće vidjeti smrti dok ne vidi Pomazanika Gospodnjega. Ponukan od Duha, dođe u Hram. I kad roditelji uniješe dijete Isusa da obave što o njemu propisuje Zakon, primi ga on u naručje, blagoslovi Boga i reče: »Sad otpuštaš slugu svojega, Gospodaru,

po riječi svojoj, u miru!

Ta vidješe oči moje

spasenje tvoje,

koje si pripremio

pred licem svih naroda:

svjetlost na prosvjetljenje naroda,

slavu puka svoga izraelskoga.«

Otac njegov i majka divili se što se to o njemu govori. Šimun ih blagoslovi i reče Mariji, majci njegovoj: »Ovaj je evo postavljen na propast i uzdignuće mnogima u Izraelu i za znak osporavan – a i tebi će samoj mač probosti dušu – da se razotkriju namisli mnogih srdaca!« A bijaše neka proročica Ana, kći Penuelova, iz plemena Ašerova, žena veoma odmakla u godinama. Nakon djevojaštva živjela je s mužem sedam godina, a sama kao udovica do osamdeset i četvrte. Nije napuštala Hrama, nego je postovima i molitvama danju i noću služila Bogu. Upravo u taj čas nadode. Hvalila je Boga i svima koji iščekivahu otkupljenje Jeruzalema pripovijedala o djetetu. Kad obaviše sve po Zakonu Gospodnjem, vratiše se u Galileju, u svoj grad Nazaret. A dijete je raslo, jačalo i napunjalo se mudrošću i milostju Božjom na njemu.

Riječ Gospodnja

## Misne nakane Božićne osmine

27.12.	Ned.	<b>SVETA OBITELJ</b> <i>„Dijete je raslo puno mudrosti“</i>	<b>08:00</b> <b>09:30</b> <b>11:00</b>	<i>Blagoslov vina i jabuka</i> + Marija Lovrenčić, Janko, Barbara Mraz, Ivan Šaić + Janko, Stjepan i Ljubica Lamot, Zvonko i Franciska Ormož, + Ivan Desić i ob., + Jelena i Franjo Černjević <i>Blagoslov obitelji</i>
28.12.	Pon.	<b>NEVINA DJEČICA</b>	<b>07:00</b>	+ Štefanija i Ivan Majsec
29.12.	Ut.	<b>Sv. Toma Becket</b>	<b>07:00</b>	<b>SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE;</b> + Štefanija Belošević, + Barica Haldek, + Miljenko Salatko, + Mirko Krznar, + Marija Ferenčak, + Amalija Mihovilić, + Monika Vukić, + Ivan Merkaš, + Stjepan Šćuric
30.12.	Sri.	<b>Feliks, Srečko</b>	<b>07:00</b>	+ sv. Misa na nakanu župljana
31.12.	Čet.	<b>Sv. Silvestar, papa STARA GODINA</b> <i>„TEBE BOGA HVALIMO“</i>	<b>16:30</b> <b>17:00</b>	<b><u>MISA ZAHVALNICA NA KRAJU GODINE</u></b> <b>EUHARISTIJSKO KLANJANJE</b> + Andrija Kovačić, + Alojz i Ivanka Čukman, + Zorica Mraz, + Branko Sente i ob., - zahvala BDM za primljena dobročinstva, + Davorin Jambor
01.01.	Pet.	<b>NOVA GODINA Marija Bogorodica Svjetski dan mira</b>	<b>08:00</b> <b>09:30</b> <b>11:00</b>	+ Marija Jeršek, + Milan Roginić, + Viktor Lojina, + Stjepan Vukić, + Marija Martinjak, + Ljubica Peroš, + Juraj Piljek, + Rudolf Mišak, + Magdalena Košutić + sv. Misa na nakanu župljana <b>PRO POPULO</b>
02.01.	Sub.	<b>Sv. Bazilije Veliki i sv. Grgur Nazijanski</b>	<b>07:00</b>	+ Danica Brezak, Marija Pem
03.01.	Ned.	<b>2. NEDJELJA PO BOŽIĆU</b> <i>„Riječ tijelom postade i nastani se među nama“</i>	<b>08:00</b> <b>09:30</b> <b>11:00</b>	+ sv. Misa na nakanu župljana + sv. Misa na nakanu župljana <b>Blagoslov obitelji prema rasporedu</b>

**UREDNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA** – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i pola sata nakon sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za sakramente pričest, ispovijed i bolesničko pomazanje kao i za prijavu sprovoda od 0-24h.

**KIP MAJKE BOŽJE 27. prosinca 2020. preuzimaju ovi molitelji;**

Kristina Lončarek, Ankica Sirovec, Katica Majsec, Ankica Tretinjak, Mira Ljevar Ferdelja

*Molitvena nakana za mjesec prosinac za očuvanje života od začeca do prirodne smrti!*

*Molitvena nakana za mjesec siječanj za obraćenje grešnika, psovača i onih koji više ne vjeruju*

**DAR ZA CRKVU I KIP BL. A. STEPINCA** – Ivan Sinković, Temovec 11, Stjepan Petrač, Vrankovec 32, Obitelj Lovrenčić, Donja Pačetina 2, Obitelj Zemljić, Gornja Pačetina 35/1, Josip Vorih, D. Pačetina 87, Josip Jug, Temovec 13, Slavica Krznar, Ciglenica Zagorska 98, Obitelj Kozina, G. Pačetina 89, Božica Božiček, Štrucljevo 43, Bravarija Piljek, Mirkovec 75, Ivan Majsec, M.J.Zagorke 65a, Antun Junković, Ciglenica Z. 28, Ana Šaić, Pustodol Z. 48

---

**UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU:**

**UMRLI:** + Zorica Mraz, rođena 1937., Klupci 71  
+ Anka Veček, rođena 1931., Komor Začretski 24  
+ Marija Čvek, rođena 1942., Vrankovec 10d

**KRŠTENI:**...

**VJENČANI:**...

---

**ŽUPNI CARITAS:**

**MOŽETE NABAVITI uz dobrovoljni prilog u prostorijama župnog caritasa:**

- Lik malog djeteta Isusa za jaslice ( prilogom pomažete odgojni centar misije u Gvatemali)
- **DRUŠTVENA IGRA** „bl. Alojzije Stepinac- upoznaj ga“ za cijelu obitelj (**IDEALNO ZA BOŽIĆNI POKLON**)
- *Proizvode kreativne radionice našega Caritasa*
- **CD od KLAPE HRVATSKE RATNE MORNARICE** „Sv. Juraj“

**Uključite se u akciju Hrvatskog Caritasa pozivanjem donacijskog broja telefona 0609010 ( 6,25 kn po pozivu )**

**ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ:** Sakrament ženidbe žele sklopiti:...

Dragi roditelji i draga djeco, **ŽUPNA KATEHEZA JE ZAVRŠILA ZA SVE RAZREDE I SKUPINE I NASTAVLJA SE AKO BOG DA IZA BLAGOSLOVA OBITELJI. VIDIMO SE NA MISNIM SLAVLJIMA KROZ VRIJEME DOŠAŠĆA I BOŽIĆNO VRIJEME.**

Dragi župljani hvala vam od srca na dosadašnjoj velikoj potpori u ostvarenju našega cilja, onoj duhovnoj i materijalnoj. Kip bl. Alojzija Stepinca postavljen je na određeno mjesto pored crkve i blagoslovljen. Hvala Bogu.. **Da nije bilo Vas dragi župljani i vašega angažmana ovo slavlje ne bi uspjelo.**

**Svoj dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 57 24840083234452004**

- ✓ **Dragi župljani, imajmo stalno u kršćanskoj svijesti da nam naši dragi i mili, koji se možda nađu u bolesti, nemoći ili starosti otiđu s ovoga svijeta Gospodinu okrijepljeni sakramentima ( ispovijed, pričest i bolesničko pomazanje).**
- 

Poštovani župljani! Nadam se da ste pronašli u svojim poštanskim sandučićima ili kod ulaznih vrata kovertu u kojoj se nalazilo *Božićno pismo 2020*, a u tom pismu nalazi se i cijeli raspored blagoslova obitelji za 2020. / 2021. godinu. Poštujmo jedni druge u odgovornosti te poštuju preporuke za ovo vrijeme epidemiološke situacije kod susreta blagoslova obitelji od 2 m, ali susreta. Ako netko nije primio na kućnu adresu svoje *Božićno pismo 2020*. **MOŽETE GA PRONAĆI NA INTERNETSKOJ STRANICI NAŠE ŽUPE I ŽUPNOJ CRKVI.**

---

STARA GODINA, „TE DEUM – TEBE BOGA HVALIMO“

NOVA GODINA – MARIJA BOGORODICA

Svaka minuta je posljednja, svaki sat je posljednji.

Samo jednom prolazimo istim prostorom, samo jednom živimo ove trenutke.

Valja priznati da nas posebno fascinira zadnji dan u godini.

On je pun tajanstvenosti.

**Zovemo ga Stara godina.** To je ustvari dan koji nas osuđuje ili nagrađuje.

To je ustvari kao popeti se na jedno veliko brdo i s njega pogledati ostale vrhunce, na njima se odmoriti i odahnuti, ponovo s uzdahom krenuti u budućnost, ili se teško kajati što su ti prošli dani bili prazni.

Često je puno toga što nas možda opterećuje i ovaj zadnji dan ne može iznjedrati sreću. **Ipak bi ovaj dan trebao biti „dan zahvale“ i prijavak za novi dan u idućoj godini, da bude blagoslovljen.**

Ovaj posljednji dan trebao bi u potpunosti pripadati nama.

Barem taj dan zagrliti svoju vlastitu dušu, zavoljeti sebe i svoj život.

Trebalo bi rasvijetliti sve što nije bilo dovoljno svijetlo.

Trebao bi čovjek biti zadovoljan i radostan.

Sati koje odbrojavamo ipak su važni za naše odluke.

Od ovih posljednjih treba napraviti prve sate u Novoj godini.

**Treba početi ispočetka. Nema boljeg početka nego s Marijom našom nebeskom Majkom zakoračiti u nove trenutke vremena koje nam se daje.**

*O mila Majko nebeska, ti zaštitnice bijednika. Slušaj naš glas, pogledaj nas, svima nama izmoli spas! Ti raj si nam otvorila kad Isusa si rodila, bez njega mi bijedni bi svi vječnu sreću izgubili. Kad duši našoj teško je, kad pritisnu je nevolje, **tebi se tad moli svak rad, a ti blažiš bijedu i jad.***